Marsta BK
Partavling 2022-01-14

Partavling, 9 bord, 18 par. Antal brickor: 24. Medel: 192.0.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 1 268 69.79 Ulla Holmudd - Hans Johansson 55779 2595 Vasbypensionarernas BF - Vasbybridgen
2 7 236 61.46 Solveig Astrém - Britt Lundberg 7764 41445 Vasbybridgen
3 2 230 59.90 Goran Thunander - Erik Sandhagen 19302 10016 Marsta BK
4 12 218 56.77 Lars Annemark - Anki Arvmyren 13297 2896 PBF Uppsala - Sigtuna BS
5 14 211  54.95 Ulla Wikstrdm - Jane Silvanius 57671 55188 Sigtuna BS
6 17 201 52.34 Solveig Johansson - Ove Wallster 6475 2940 Marsta BK
7 9 199 51.82 Bengt Haggquist - Johan Wahlquist 31659 45393 Sigtuna BS - Marinens BK
8 5 194  50.52 Inger Norling - Astrid Suominen 17926 79477 Marsta BK - Sigtuna BS
9 6 190 49.48 Thomas Brandell - Elisabeth Brandell 11223 68552 Sigtuna BS
10 18 186 48.44 Carl Hard af Segerstad - Per Hard af Segerstad 61149 61235 Sigtuna BS
11 4 185 48.18 Jan Jegréus - Margareta Jegréus 41344 41345 Vasbypensionarernas BF
12 10 175 45,57 Kiristina Buckard - Yvonne Henningsson 61236 48055 Marsta BK
13 3 173  45.05 Gunilla Méllersvéard - Gun Forss 34282 86314 Sigtuna BS
13 13 173  45.05 Sven-Olof Wickzell - Linnea Nordlund 2929 9927 Marsta BK
15 15 165 42.97 Mona Beckman - Anita Eriksson 80310 44097 Marsta BK - Sigtuna BS
16 16 157  40.89 Leif Eriksson - Kjerstin Svenfelt 63512 27635 Sigtuna BS
17 8 155 40.36 Dan Danielsson - Gunnar Allard 41334 85084 Vashybridgen
18 11 140 36.46 Stephan Sundling - Sixten Andersson 33100 33176 Marsta BK
1 4 K73 Basta kontrakt 2 & D542 Basta kontrakt 3 4 KDKn4 Basta kontrakt
Nord v KD64 2NTOD-1100 |Ost v D62 64 O =-980 Syd v6 34 SD-1-100
Ingen +D3 NS + D109 ov ¢ KKn43
*K764 & ¢ v & NT #Kn86 & ¢ v & NT #EKN73 & ¢ v & NT
aE2 « DKn4 N7 6 6 86 410 4EKN9763 N2 411 3 41085 473 N9 6 485
v E952 v Kn107 S766 76 vEKKn754 3 S24113 vK1042 vED753 S 86 485
¢ EKn105 ¢ K842 057757 + E862 +K O 119 121210 ¢E765 ¢D108 047 957
#0952 «D83 V67757 »E2 #K10753 V 119 121110 #105 «KD6 V47957
# 109865 4 K8 & E962
v 83 v 1098 v Kn98
+976 ¢ Kn7543 92
#EKn10 D94 #9842
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
9 17 24 S= «2 110 160 00| 6 16 3NV-1 »6 50 150 10|18 5 3v0O-2 A 200 16.0 0.0
13 1 3¢ 0-2 T 100 140 20|14 8 5v0-1 *7 50 150 10| 8 4 24 S= vK 110 140 20
12 11 INN= v] 90 120 40(18 4 3vV+l 42 -170 120 40| 1 12 24 S-1 v2 -50 10.0 6.0
7 3 3¢0-1 v8 50 100 6.0({10 5 44 0= 9 -420 90 70|15 3 34N-1 *K -50 10.0 6.0
6 16 INN-1 2 -50 70 90|12 11 44 O= ¢4 -420 90 70|16 7 34N-1 vA -50 100 6.0
10 5 24 S-1 ¢ A -50 70 90|15 2 3NO+1 &4 -430 6.0 10.0(10 17 34 N-2 a7 -100 6.0 10.0
14 8 24 S-2 oA -100 20 140| 7 3 44 0+1 ¢4 -450 3.0 13.0| 9 14 2¢v O+1 ¢4 -140 2.0 14.0
15 2 2NS-2 *T -100 20 14013 1 4vV+1 ¢9 -450 30 13011 6 3vO= a2 -140 2.0 140
18 4 34 S-2 vA -100 20 140 9 17 4v V+2 44 -480 00 16.0|13 2 2¢vO+1 8 -140 2.0 14.0
4 s E72 Bésta kontrakt 5 4 K974 Bésta kontrakt 6 #9752 Bésta kontrakt
Vast v 752 44 V =-620 Nord v 98 6NT O =-990 Ost vE 4v O =-620
Alla + Kn1064 NS 49764 ov + Kn102
*EK4 & ¢ v & NT »K63 & ¢ v & NT *E7654 & ¢ v & NT
4 DKn98 & K543 N75336 48532 4EDKn N6 7111 4EKD103 46 N7 6 356
vKD863 ¥ EKn9 S75336 vEKn43 ¢K107652 S 6 7 1 1 1 v4 vDKn1098653S 7 6 3 5 6
¢ E7 ¢ K932 O5 7 10106 ¢E2 ¢ DKn O 7 6 121012 498764 ¢E 06 7 107 7
»82 #106 V 5 7 10106 #E97 #54 V 7 6 121012 #103 #KKn8 vV 6 7 107 7
4106 4106 4 Kn84
v 104 vD v K72
+ D85 + K10853 + KD53
#DKn9753 #DKn1082 «D92
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
1 12 3v V+1  &A -170 100 6.0|14 10 4v O= *Q -420 160 0.0| 6 18 3NO-2 +3 200 150 1.0
8 4 3vV+l #A -170 100 6.0|17 11 4v O+1 #Q -450 140 20|14 10 2NV-2 «5 200 150 1.0
9 14 3vV+l &A -170 100 6.0 2 1 4vO+2 #Q -480 6.0 100 4 15 4vO-1 4 100 120 40
10 17 3v V+1  #A -170 100 6.0| 4 15 4vy O+2 T -480 6.0 100 9 5 3vO+2 #Q -200 100 6.0
11 6 3vO+1 A -170 100 6.0| 6 18 4v O+2 #Q -480 6.0 100 2 1 4v0O= v2 -620 40 12.0
13 2 2v0+2 #Q -170 100 6.0 9 5 4v O+2 #Q -480 6.0 10012 7 4v0O= +K -620 40 120
15 3 2vV+2 &A -170 100 6.0|12 7 4v O+2 #Q -480 6.0 100|113 3 4vO= +K -620 4.0 120
16 7 4v V= *A -620 10 15013 3 4v O+2 #Q -480 6.0 100(16 8 4v O= + K -620 40 12.0
18 5 4v V= SA -620 10 15016 8 4vy O+2 #Q -480 6.0 10.0(17 11 4vO= 43 -620 40 120
7 454 Bésta kontrakt 8 4 86 Bésta kontrakt 9 & EKn8 Bésta kontrakt
Syd v ED86 44 V =-620 Vast vE3 54 V D -2 300 Nord v KD987 5& N =400
Alla + 1065 Ingen + EKD4 ov ¢-
«D752 & ¢ v & NT #KDKn42 & ¢ v & NT »K9862 & ¢ v & NT
4 KKn107 «ED963 N8 36 314 4 D432 4EKKN1095 N 8 9 114 6 4 K1075 4 D42 N 115 8 5 7
v Kn9 v 10742 S 836 34 vKn42 - S 7 9 114 6 v10 vEKn6532 S 115 8 5 7
+ E942 ¢ DKn7 O5 9 7 108 465 ¢ Kn1098 043292 ¢ EKD542 ¢ Kn8 028586
#E106 LY V597 108 #8763 #E95 V43292 &54 #Kn3 V28586
482 a7 4963
v K53 v KD1098765 v4
+ K83 732 4109763
#KKn983 +10 #ED107
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poang
1 8 3¢ 0+1 &8 -170 140 2.0|14 11 5vDS= 42 650 160 00| 4 3 24V-2 vQ 200 16.0 0.0
3 2 3aV+L &2 -170 140 20| 1 8 4vS+2 43 480 140 20|18 8 3&N+2 ¢J 150 140 20
16 9 24 O+2 3 -170 140 20| 7 18 4vS+1 4Q 450 70 90| 2 9 3&N+1 ¢J 130 100 6.0
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7 18 44 O= v3 -620 50 110|10 6 5vS= 42 450 70 90|10 16 3#N+1 ¢6 130 100 6.0
10 6 44 O= v3 -620 50 11.0|13 4 4vS+1 «Q 450 70 90|14 12 3 N+1 ¢ 130 100 6.0
13 4 44 O= 48 -620 50 11.0|15 5 5vS= ¢6 450 70 90|15 6 2NO-1 v4 100 6.0 10.0
14 11 44 O= ) -620 50 11016 9 4y N+1 «Q 450 70 90|13 5 2¢V= vK -90 4.0 120
15 5 44 0= 3 -620 50 11.0|17 12 4v S+1 #8 450 70 90|17 1 5#N-2 ¢J -100 20 14.0
17 12 44 O= 48 -620 50 110 3 2 54 0-2 «T 100 00 160|111 7 4v N-3 *J -150 0.0 16.0
10 4 D9 Basta kontrakt 11 4 D2 Basta kontrakt 12 « EKD3 Basta kontrakt
Ost vD5 2NT O =-120 Syd vE103 5¢ S =400 Vast v 987 4v V =-420
Alla + E1098753 Ingen + DKn9832 NS ¢ Kn5

*K3 & ¢ v & NT *K6 & ¢ v & NT #DKn43 & ¢ v & NT

«EK «82 N46585 4 EKN76543 498 N5 117 5 9 & Kn752 « 1098 N6 7 3654

vEK108642 v3 S46585 v 98 v DKn652 S5 1175 9 vKn10543 vEKD S67 354

*4 ¢ KDKn62 0968438 *- ¢ K5 072682 +D8 ¢ EK2 065989

#1097 #D6542 V968438 #E542 #10987 V72682 *E8 #10975 vV 6 5 108 9

# Kn1076543 4 K10 464

v Kn97 vK74 v 62

.- ¢ E10764 +1097643
#EKn8 #DKn3 *K62

Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang

4 3 4v V-1 ¢A 100 160 00|12 8 5¢ S= A 400 150 10|18 9 4v0-2 «4 100 16.0 0.0
10 16 44 S-1 vA -100 110 5.0|16 11 5¢ S= 4A 400 150 10|12 8 2vV= 4 A -110 140 20
13 5 44 S-1 vA -100 11.0 50| 5 4 5aV- ¢+Q 200 120 40| 2 17 29 V+1  &A -140 110 5.0
14 12 44 S-1 YA -100 110 50| 3 10 3¢ S+1 «A 130 100 6.0(16 11 2v O+1 &K -140 110 5.0
15 6 44 S-1 *4 -100 110 50|15 7 3¢ S= «6 110 80 80|13 6 INO+2 T -150 8.0 8.0
17 1 3v V= +Q -140 6.0 10.0| 2 17 5¢ S-1 LY -50 40 120 5 4 2v0+2 T -170 4.0 120
18 8 3vyV+l 4Q -170 40 120(13 6 5¢S-1 LYN -50 40 120(14 1 2v O0+2 4A -170 4.0 120

2 9 44DS-1 YA -200 20 140|18 9 5¢ S-1 & A -50 40 12015 7 29y V+2 aA -170 4.0 120
11 7 3NN-4 vQ -400 00 16.0|14 1 6¢ S-2 LYN -100 0.0 16.0| 3 10 2NO+2 7 -180 0.0 16.0
13 & E85 Bésta kontrakt 14 s E Bésta kontrakt 15 « KD108654 Bésta kontrakt
Nord v Kn9 6 N =1370 Ost v6 5v OD-1100 Syd v E643 64 S =1430
Alla ¢ED Ingen ¢ EKn843 NS +E8

#EKn9543 & ¢ v & NT #KKn10542 & ¢ v o NT *- & ¢ v & NT
4 K3 «D109742 N 1210118 10 K52 4DKn10973 N 11103 3 7 4EKN2 473 N 7 109 128
v 8753 v D42 S 1210118 10 v1084 ¢KDKn973 S 119 2 2 7 vD1092 85 S 7 109 128
¢ K10963 ¢ Kn 013151 ¢+KD75 ¢9 O 2 2 10105 ¢42 ¢ Kn975 06 3313
*87 +D106 vi1i3151 #E86  »- V 2 2 10105 #Kn1032 #EKG654 V63313

4 Knb6 » 864 9

v EK106 vE52 v KKn7

¢ 87542 +1062 ¢ KD1063

*K2 »D973 »D98g7

Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang

1 9 3NS+3 +3 690 160 00| 7 13 5v0-1 +6 50 150 10| 7 6 44 N+2 #A 680 16.0 0.0
14 2 3NN= 47 600 140 20|18 10 44 O-1 &7 50 150 10| 2 10 44 N+1 #A 650 120 40

7 13 3#N+3  ¢J 170 110 50| 6 5 64DN-1 v¥K -100 120 4.0|11 18 44 N+1 &A 650 120 4.0
15 8 3#N+3 ¢J 170 110 50| 1 9 540= 3 -450 50 11.0|14 3 44 N+l #A 650 120 4.0
17 3 3#N+2 ¢ 150 80 80| 4 11 440+1 ©¥vA -450 50 11.0| 5 12 44 N= A 620 6.0 10.0

4 11 3 N+1 ¢ 130 50 110|14 2 44 0+1 #Q -450 50 11.0|16 1 44 N= A 620 6.0 10.0
18 10 4+ N= 44 130 50 11.0|15 8 4v O+1 #4 -450 50 110|117 4 44 N= &K 620 6.0 10.0

6 5 3NN-2 a7 -200 10 15.0|16 12 54 O= *Q -450 50 11.0| 8 13 3NS= *] 600 2.0 14.0
16 12 3NN-2 a7 -200 1.0 150|17 3 44 O+1 43 -450 50 110|15 9 44 N-1 *A -100 0.0 16.0
16 a72 Bésta kontrakt 17 & E543 Bésta kontrakt 18 4 D54 Bésta kontrakt
Vast v73 44 V =-620 Nord v 985 44 O =-130 Ost v97 5v S =650
ov + DKn8532 Ingen + E642 NS + D1076

*876 & ¢ v & NT #65 & ¢ v o NT *E1065 & ¢ v & NT
« KDKnl10 4E654 N3 7534 4KD2  «Knl06 N3 7467 4EKN73 410982 N 1111119 9
v 82 vE1096 S$37534 vKD6  v7432 S37467 v D43 v Kn85 S 1111119 10
¢ EK10 ¢ 74 09 6 8 108 ¢1093 +Kn O 106 8 6 6 ¢ 942 ¢ 853 021242
#Knl1042 #K95 V 96 8 108 #E1092 #KD874 V 106 8 6 6 »D82 #Kn93 V21242

4983 & 987 « K6

v KDKn54 v EKn10 v EK1062

+ 96 ¢ KD875 ¢ EKKn

&ED3 #Kn3 *K74

Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poang

2 10 44 V-1 v7 100 140 20| 3 11 INO-1 +5 50 150 10| 8 7 3NS+2 43 660 150 1.0
15 9 44 V-1 v7 100 140 20|17 5 3v0O-1 a7 50 150 10|17 5 3NS+2 «3 660 150 1.0
17 4 44 V-1 v7 100 140 20|18 12 3¢ S-1 vK -50 120 4.0| 3 11 3NS+1 43 630 100 6.0
14 3 24 V+1 97 -140 100 6.0| 4 14 INV+1 a3 -120 90 70| 6 1 3NS+1 43 630 100 6.0

7 6 1aV+3 ¢ -170 80 80|13 9 INV+1l &3 -120 90 70|15 10 3NS+1 43 630 100 6.0

8 13 3NV= +5 -600 50 110 6 1 24V+2 &5 -130 40 120| 4 14 3NN= «T 600 4.0 120
11 18 3NV = +5 -600 50 11.0|15 10 24 O+2 a7 -130 40 120(13 9 3NN= «T 600 4.0 120

5 12 4e V= +Q -620 10 150(16 2 2&#V+2 ¢2 -130 40 120(16 2 3NN= «T 600 4.0 120
16 1 4e V= +Q -620 10 15.0| 8 7 44DV= +A -510 00 16.0|18 12 6NS-4 ¢4 -400 0.0 16.0
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19 49743 Basta kontrakt 20 4 Kn42 Basta kontrakt 21 sE Basta kontrakt
Syd vE54 3NT S =400 Vast v 62 44 N =620 Nord v DKn1087 5¢v N =650
ov ¢ E965 Alla ¢ ED52 NS ¢ E1085
*E3 & ¢ v & NT *E987 & ¢ v & NT *E87 & ¢ v & NT
« EK108 4 Kn652 N 109 7 7 9 ~E6 # 983 N7 7 9 109 4 Knl083 4D75 N 6 11119 8
vKnl087 v962 S 109 779 v 985 v KDKn S77 9 109 v 943 v K6 S 6 11119 8
+ D104 ¢ K82 03456 3 ¢+Kn84 ¢ K976 065324 ¢ KKn ¢+ D72 06 2234
+D4 #1075 V34563 #D6543 #Kn102 V65324 #KD32  #Knl09%64 V 6 2 2 3 4
4D 4 KD1075 4 K9642
vKD3 vE10743 vES52
¢+ Kn73 4103 49643
#KKn9862 *K *5
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
16 3 3NN+1 &T 430 160 00| 4 12 44 N+1 &4 650 160 00(10 9 4v N= *J 620 150 1.0
17 6 3NN-= 42 400 140 20| 9 8 44 S= 5 620 13.0 30|16 4 4v N= *J 620 150 1.0
5 14 34 0-2 vK 200 120 40|13 10 44 S= 6 620 130 30|12 15 29y N+3 #J 200 100 6.0
4 12 2#S+2 +4A 130 80 80| 5 14 3NN= ¢7 600 90 70|13 11 3y N+2 «Q 200 100 6.0
9 8 2#S+2 #4 130 80 80|11 15 3NN= ¢7 600 90 70|18 2 2y N+3 &J 200 100 6.0
13 10 2#S+2 «A 130 80 80|17 6 34N+l vK 170 6.0 100| 5 1 2¢v N+2 #J 170 50 11.0
7 2 3#S= «K 110 30 130| 7 2 34S= A 140 30 13.0|14 6 2y N+2 #J 170 50 11.0
18 1 3#S= A 110 30 13.0|16 3 24 S+1 #6 140 30 130 8 3 2¢ N+3 &T 150 2.0 14.0
11 15 3NN-1 2 -50 00 16018 1 34S-1 *4 -100 00 16.0|17 7 3v N= T 140 0.0 16.0
22 4« ED82 Basta kontrakt 23 4 E98 Basta kontrakt 24 497 Basta kontrakt
Ost v D42 3NT N =400 Syd vE 44 S =130 Vast v EK643 34 N =140
ov + KKn6 Alla + DKn109 Ingen + EKn873
*K98 & ¢ v & NT #K10854 & ¢ v & NT *4 & ¢ v & NT
2Kn95 4K10743 N9 9969 ~Kn752 4KD104 N 109 7 6 7 « K5 » Kn843 N 4 107 9 6
vE753 v106 S$9896 8 vKKn5 vD976 S 109 7 77 v D975 v Kn108 S 4 107 9 6
¢102 ¢7543 034464 ¢K432  #75 034665 *2 + K96 083547
#D432 #E10 V34464 £92 #DKn7 V346675 #ED9875 #K62 V83547
46 463 4 ED1062
v KKn98 v 108432 v2
+ ED98 + E86 + D1054
#Kn765 #E63 #Kn103
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
5 1 3NN+1 5 430 140 20| 5 16 2#N+2 ¢7 130 120 40| 9 4 4¢ N= K 130 16.0 0.0
8 3 3NS+1 ¢3 430 140 20| 9 4 2#N+2 4Q 130 120 40| 5 16 3¢ N= K 110 140 20
12 15 3NS+1 #2430 140 20(14 7 3#N+1 «Q 130 120 40(17 8 44V-2 vA 100 120 40
14 6 3NN= ¢3 400 70 90|17 8 2#N+2 «K 130 120 4.0(11 10 5¢ N-1 *2 -50 70 9.0
16 4 3NN-= 44 400 70 90|18 3 2#N+2 ¢7 130 120 40|12 13 4¢ N-1 vJ -50 70 9.0
17 7 3NS= v3 400 70 90| 6 2 INN= +K 90 50 11.0(15 1 4¢ N-1 *6 -50 70 9.0
18 2 3NN= 4 400 70 90|12 13 INN= a4 90 50 11.0(18 3 5¢ N-1 *K -50 70 9.0
10 9 3NN-2 *7 -100 20 140|111 10 3NN-1 oT -100 20 140|114 7 5¢ N-2 vT -100 20 14.0
13 11 24 O= 46 -110 00 160(15 1 3NN-2 +4 -200 00 160| 6 2 3aV= vA -110 0.0 16.0
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